

技术创新促发展 企业功臣受表彰

中信重工斥资200余万元重奖科技功臣

本报讯(首席记者 赵志伟 通讯员 蔡春跃)昨日上午,中信重工机械股份有限公司召开2014年科学技术大会,斥资212万元重奖科技功臣。

2013年,中信重工克服复杂多变的市场形势影响,以变革寻求新突破、以创新培育新优势,经济效益保持国内同行业领先水平。其中,公司以技术创新释放新能量,新产品贡献率达到了75.16%,再创新高。

为进一步调动广大技术人员的创新积极性,中信重工决定对5项获得国家、省、行业奖的成果,分别给予30万元到10万元不等的奖励;对获得公司科技进步特等奖的“大功率矿井提升机电液耦合高压交一直一变频器研制”项目奖励50万元;

对15项获得公司科技进步一、二、三等奖的项目,分别给予15万元到2万元不等的奖励。

2013年,中信重工在科研、新产品研发等方面成绩显著:中澳铁矿项目调试成功并正式生产运营,使公司成为国际矿业关注的焦点;四象限高压变频器系列产品研制成功,并在用户现场稳定运行,使公司实现跨界发展;自主研发的国内首台集机电液及智能技术于一体的5米敞式无轨运输硬岩掘进机成功试车并推向市场,打破国外行业技术垄断;年产15万吨褐煤提质成型生产线项目试生产,成为国内首条通过鉴定的褐煤提质生产线;加氢锻件试制成功通过鉴定,使公司拿下国内高附加值加氢锻件市场第一笔大单;出

口巴西淡水河谷的国内最大PXZ1500 II 液压旋回破碎机投入运行并进入满负荷生产。

去年,中信重工一批具有自主知识产权的新产品、新技术得到市场的高度认可并获得各级政府部门奖励。“高钎高耐磨合金及复合技术的工程化应用”项目获国家科技进步二等奖;“大型矿用磨机关键技术研究”项目获河南省科技进步一等奖;“年产120万吨矿渣立磨及粉磨工艺系统”项目、“高效立盘过滤器”项目获河南省科技进步二等奖;“3.5米单绳缠绕式液压防爆

提升机”项目获河南省科技进步三等奖;“料层粉碎技术与关键装备研究”等4个项目获中国机械工业科学技术奖;“开式大齿轮材料及开齿调质技术研究”等5个项目获洛阳市科技进步奖。

此次荣获公司科技进步特等奖的高压变频技术,是中信重工技术创新的最大亮点。自2012年12月组建变频技术研发中心以来,仅用一年时间,中信重工就成功研发出CHIC1000、CHIC2000系列高压变频器标准产品50多种,并进入批量化、产业化生产阶段。

提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道

河南回应:

立即排查清理“非正常上访训诫中心”

新华社郑州2月13日电 媒体报道河南多地建立非正常上访训诫中心,质疑其成了变相的劳教所。13日晚,河南省委政法委、省信访局对此事做出回应称,训诫中心的做法不符合法律规定,相关部门已连夜发出紧急通知,立即开展全省范围内的排查清理工作,并对有违法违规行为的认真查处。

河南省信访局相关负责人介绍,2008年以来,按照有关要求,为维护信访稳定,河南省相关部门曾要求省内各地公安、司法、信访等部门,对当地赴京非正常上访者采取多种形式的教育、训诫。在具体工作中,有的在上访人家中、有的在所在单位、有的选择较为固定的场所进行教育、训诫。近几年,多数县市区已取消了较为固定的训诫场所,但个别地方依然保留,甚至擅自挂上了“训诫中心”的牌子,这种做法不符合法律规定。

2月13日,河南省委政法委已做出部署,由省公安厅、信访局立即对全省“非正常上访训诫中心”进行彻底排查,本着有错必纠的原则,将非正常上访训诫中心一律取消。河南省信访局相关人员表示,将诚恳接受媒体和社会监督,认真总结反思过去几年对非正常上访人员的训诫教育工作,本着对人民群众负责、对法律负责的态度,依法处理。决不护短,决不遮掩。

河南省还将进一步加强和改进信访工作,按照中央要求对诉求合理的解决到位、诉求无理的思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位、行为违法的依法处理,及时就地解决群众合理合法诉求,维护正常信访秩序,切实维护好群众的合法权益,做好信访工作,维护社会和谐稳定。

今年我省自考时间安排“出炉”

本报讯(记者 张锐鑫)昨日从市招办获悉,2014年河南省自学考试和非学历证书考试时间安排“出炉”。

2014年上半年我省自学考试将于4月19日、20日举行。考生可于2月25日至3月7日进行网上报名,首次报名者须于3月3日至7日到报名确认点进行现场确认、照相。5月21日至23日,省招办公布成绩,同时我市将为符合条件的考生办理考籍变更、免考、转考等手续。7月10日,省招办将发放毕业证书。

2014年下半年我省自学考试将于10月18日、19日举行。考生可于9月1日至12日进行网上报名,首次报名者须于9月9日至12日到报名确认点进行现场确认、照相。11月25日至27日,省招办公布成绩,同时我市将为符合条件的考生办理考籍变更、免考、转考等手续。

另外,2014年上半年,我省非学历证书考试于3月30日前接受报名,5月17日至19日考试。2014年下半年,我省非学历证书考试于9月26日前报名,11月15日至17日考试。

自主就业退役士兵可获一次性补助

本报讯(记者 戈晓芳)昨日从市民政局了解到,2月17日至3月31日,我市2013年冬季退出服役的自主就业退役士兵,可申请领取一次性经济补助。

自主就业退役士兵一次性经济补助的发放对象为:2013年12月1日以后退出服役,在部队选择自主就业并领取一次性退役金的退役士兵。发放标准为:义务兵每服役1年补助4500元;士官在此基础上,每多服役1年补助1000元。符合条件的退役士兵,可携带退役证原件及复印件、身份证原件及复印件、户口簿原件及首页和本人页复印件、3张5厘米近期照到县(市)区退役士兵安置工作主管部门申领一次性经济补助。

洛阳市2013年第四季度食品安全工作考评排序情况通报

为进一步加强食品安全工作,依据《洛阳市食品安全工作季度排序办法》,对2013年第四季度食品安全工作进行了综合考评,现将排序情况通报如下:

一、县(市)

偃师市 嵩县 栾川县 洛宁县 汝阳县 伊川县 孟津县 宜阳县 新安县

二、区

西工区 瀍河回族区 老城区 洛龙区 涧西区 伊滨区 吉利区 龙门石窟世界文化遗产园区 经济开发区 高新技术产业开发区

三、监管部门

市畜牧局 市农业局 市工商局 市商务局 市质量技术监督局 市食品药品监督管理局

洛阳市人民政府食品安全委员会 2014年2月14日

欢天喜地 闹元宵



昨日是元宵节,我市各地举行丰富多彩的文化活动,共庆佳节。

图①图② 洛龙区龙泰社区居民跳起广场舞,观众乐在其中

图③ 在王城公园,偃师的民间舞狮表演博得满场喝彩

图④ 汝阳县城关镇桃园社区举办猜灯谜等文化活动,吸引很多居民参与

记者 曾宪平 潘郁 通讯员 乔丽娜 康红军 摄

双节喜相逢 新人扎堆领证

昨日全市1500多对新人登记结婚,创今年以来单日纪录

昨日是传统的元宵节,又恰逢西方的情人节,很多新人选择在这一天办理婚姻登记。

昨日8时不到,涧西区婚姻登记处门前已有近百对新人在排队领证。家住丽新路的女士的儿子与准儿媳在郑州上班,昨日特地从郑州赶回洛阳领证。为了让儿子和准儿媳能尽快办理好婚姻登记,秦女士提前来到婚姻登记处替儿子排队领证。“我7点多一点就来排队了,只领到了81号。”秦女士说。

上午11时许,该婚姻登记处内排队领证的人仍然很多。等待之余,不少准新郎、准新娘纷纷拿起手机拍照片发微博、微信或上网聊天。

“来领证的真不少,一上午就发出了

200多个排队号。”涧西区婚姻登记处负责人说,平时一天也就二三十对,不过一遇到情人节、七夕、5月20日、8月8日等日子,办理婚姻登记的人多起来。昨天前三对登记的新人们,最早的凌晨3时就来排队了。

为满足市民扎堆办理婚姻登记的需求,昨日市内各婚姻登记处普遍增加了工作人员,并延长了办证时间。市民政局统计数据显示,截至昨日17时,全市共有1527对新人办理婚姻登记,是2014年以来登记人数最多的一天。

对于新人领证热衷于特殊日子的现象,业内人士表示,新人领证日子很正常,但婚姻生活的质量更多还在于夫妻间平日生活的用心经营。

本报记者 戈晓芳 通讯员 戎梦

出游也扎堆 出入境办证“井喷”

老年人为主力,警方提醒慎选旅行社

“年过完了,我打算和老伴儿到香港、澳门散散心。”昨日上午,在市公安局出入境接待大厅,来自瀍河回族区的张水林说。春节假期结束后,我市迎来出境(境)证件办理高峰,日均办证量近千件,到香港、澳门旅游的老年人出现扎堆现象。

昨日9时20分许,记者在市公安局出入境接待大厅看到,前来办证和咨询的市民有数百人。市公安局出入境管理处负责人介绍,从农历正月初八(2月7日)起,办理出入境证件进入节后高峰期,平均每天办证量接近1000件,比去年同期增长约40%。

办证民警介绍,从办理证件的去向来看,前往香港、澳门的最多,多为跟团旅游申请者。在出境游中,新加坡、马来西亚、泰国、韩国等亚洲国家成为市民首选。

受春节假期出境(境)旅游涨价等因素影响,不少家庭选择了节后的实惠价格。节

后,多数年轻人回到工作岗位,老年人成为出境(境)旅游市场的主角。民警介绍,跟团旅游的老年人占到办证总人数的两成多。

另外,办理往来港澳通行证的人数约占办证总人数的50%。据介绍,市公安局出入境管理处近期发现有一些旅行社打着“港澳游仅需百元”的幌子欺骗老年人。其实,这些旅行社大多只具有开展国内旅游和入境旅游业务资质,而不具备开展出境旅游业务资质。这些旅行社以低廉的价格吸引市民报名参加旅游团后,往往会转手交给其他旅行社,游客权益难以得到保障。

警方提醒,市民在选择旅行社时,要查看对方是否有旅游行政管理部门颁发的旅行社业务经营许可证和工商部门颁发的营业执照,了解其是否具备旅行社业务经营资质及所确定的业务经营范围。本报首席记者 李三旺 通讯员 魏征 乌明瑜

(上接01版)

加强县乡监管设备配备

健全食品安全、农畜产品检验检测体系,强化各级食品、农畜产品安全检验检测能力建设,推进县级食品安全检验检测技术资源整合工作,扶持农贸市场检验检测站建设,推动第三方检测机构发展和政府购买服务。

加快市、县二级监管队伍装备标准化建设,重点加强县、乡两级监管队伍快检设备配备,2014年年底县级以下装备标准化配备覆盖率达30%。

加强信息化建设

加快推进市、县二级信息平台建设,开

通食品安全网站,建成食品安全舆情监测系统,投诉举报协同处置系统、应急处置指挥信息系统、可追溯体系系统和公共信息服务网站,逐步建立覆盖生产经营、行政监管、社会评价全过程的信息体系。探索推广食品、农畜产品生产、加工、流通、销售环节全过程电子监管系统。

加强农产品源头治理

以蔬菜、粮食种植基地和畜禽、水产品养殖场(小区)为重点,持续开展滥用违禁农药兽药专项整治,严厉查处违规使用农药、兽药或其他违禁物质等行为。严格蔬菜上市检验和安全信息公示制度。开展农产品主产区环境污染专项整治,切断污染物进

入农田的链条,对部分污染较重的耕地要调整结构,进行集中修复。

建立食品安全可追溯体系

支持食品生产经营企业食品安全可追溯体系建设,推进二维码技术应用,构建农产品生产、投入品使用、生产加工、终端配送全过程信息数据链。整合监管资源信息,推进监管与生产经营信息融合,构建政府主导、企业参与、消费者可公开查询的信息可追溯平台。

强化企业首负责任

分类设立食品安全管理机构,配备专、兼职管理人员,推行大、中型生产经营企业食品安全总监制度,建立食品安全管

理人员职业资格制度。实施“黑名单”制度,加强和规范违法违规企业和问题产品社会发布机制。从追究违法企业负责人责任,情节严重的实行行业禁入。

将食品安全纳入考核体系

各级政府要将食品安全工作纳入政府工作考核体系、社会综合治理考核体系和政府领导干部绩效考核评价体系。各有关部门要对年度重点工作进行细化,明确到岗位、落实到基层、责任到个人,确保各项任务完成。要强化监督检查机制,及时查处和纠正存在问题,确保各项工作落实到位。

市领导吴中阳、王敬林参加会议。本报记者 李岚 通讯员 王蔚瑞